

# RYBY, RYBIÁČEKY, HOROSKOP PRO VÁŠ

Sobota, 28. listopadu 2009

Já ale fakt nevím na horoskopy, na vykládání karet, na nejřádnější arování... Ale - pravda je, že to umím :-)) U mnoha kamarádkám jsem horoskopy udělala, a "vyložila, co je šeká a co nemine". A je to - hlavně pro k nevěře, v jinou mi to vychází... Nu, a tak jsem si řekla, že (jen tak pro pobavení), vám sem jeden horoskop dám... Schválně - trefila jsem se?

Jak poznáte stoprocentní Rybu:

V jinou se tato osoba chová velmi nenápadně, jako by se držela stranou od veškerého dění. Ryby bývají dobře stavění lidé s páknou urostlou postavou, ženy jsou obdařeny jemnými zpěsoby a a smyslným vlivem na své. Nejdív vás na nich zájemně zaujme jejich pájemný pohled, je tak zasný, zvláštní a velmi podmanivý. Jak žije, bývají ve společnosti velmi šarmantní, pátelští a nechybí jim pátiměný humor. Navazují snad pátelství a v jinou si ho dokážou udržet díky vstátné povaze a umění naslouchat. Bohužel, v jinou postrádá občas sebedvěru, vli se prosadit v někdy nepřátelském světě... Ke spokojenému životu i práci potěbu klidné zázemí i odpovídající pracovní prostředí. Tedy klidné a pátelské partnery a spolupracovníky.

Láska a partnerství:

Ryba je zrozená pro lásku, je nášná, romantická i vášnivá. Citlivá Ryba se dá velmi snadno svést a naváže lehce známost.. Na svoji upřímnost, vstátnost a otevřené srdce často doplácí. V zamilovanosti staví vždy nad rozum. U partnera vnímá více ty lepší stránky; ty šarmantní prostě nebere na vřdomí. Často se tak stává, že si objekt své lásky pákráská; partnera si postaví vedle sebe na nejvyšší a nejšarmantnější stupínek ideálu, páisoudí mu vlastnosti, které třeba nemá. Nebo se snaží ty pápadně nepřijemné projevy raději jen velmi málo se smíje se zklamáním a káždou. Když vztah nevyjde, pád bývá ošklivý. Když Ryba miluje celým srdcem, často v lásce páinášší; oběti. Bývá velmi závislá na lidech, které miluje. Ryba v šarmantní; ak soušasně dokáže svého partnera zraovat svojí proměnlivostí a bohužel někdy i bezohledností. Ano, páiznejme to, je velmi náladovým a dalo by se říct, že jak se zrovna vyspínala, tak také jedná. A - bohužel, Ryba má se spánkem občas potíže... Jak už jsem napsala, Rybička má ráda svou pohodu. Ale zato - kdo hledá bytost bezmezně oddanou a spolehlivou, na kterou se můžete v pápadě nutnosti vždy stoprocentně obrátit - je u Rybičky na správné adrese. S kým si Ryba rozumí:

Nejvíce se svými vodními druhy. s Rakem, šarmantním a jinou Rybou. Mají totiž stejný pohled na život a shodné zájmy. Jejich partnerství udržuje vzájemná vnímavost, touha po klidu a vyrovnaném zpěsobu života. Ovšem, Zemská znamení Ryby velmi páitahují. Zejména takový Býk a Panna, nebo právě s nimi nacházejí společnou šku. A když k chovají úctu a jsou schopni tolerantního chování, má jim partnerství vydršet a naváky. Složitější bývá spěhlavým Kozorohem, protože tomu musí neustále ustupovat, aby byl klid, a tím znašně trpí. Je třeba vyjít každé na pěstě - vzájemně se dohodnout a doplňovat se. Ohnivá znamení, Beran, Lev a Stálec, okouzlují Rybu svým šarmem a osobitým zpěsobem projevu. Často se do sebe silně zamilují, ale mnohdy si hned záhy nerozumí. Každé prosazuje své zájmy a v jinou jejich partnerství po bouřích končí rozchodem. (Jen velryby a šarmantníky si dokážou udržet svého ohnivého partnera.) Vzdušná znamení, tedy Blíženci, Váhy a Vodnář, dokážou zpočátku na Rybu udělat ten nejkouzelnější dojem, ale málokdy jim nadšeně vydrší. Vzdušná znamení se páesně podle svých regulí chovají rozlitaně a rozvěně, zatímco Rybička by potěbovala, aby partner seděl vedle ní a "byl s ní". Zamilované Ryby ale dokážou mnoho odpoutat a mají nejvyšší podíl na tom, že jejich vztah vydrší. To už musí být něco, když si zašnou samy od sebe balit kufry.

Jak vést dialog s Rybou:

Rybička si potrpí si na jemné, decentní, nášné a uhlazené chování, dává páednost solidnímu prostředí, i v nejvyšší a chudobě dovede šit na určitě slušné úrovni, libuje si v estetice, s radostí páijímá pozvání a páimo miluje komplimenty. Nezbytně nutně k životu potěbuje dvěru a vřnost druhého šlováka. Dost Ryb žije i samo, protože "nejlepší partnery jsou si oni sami", a pak se stává, že mnohdy nachází úlevu od problému a složitých situací v alkoholu. Snad každá Ryba se ráda napije ... Na to pozor! Zajímá se o vřchno, je to vřchný posluchač pájemný vyprávě. S Rybou se šlovák nenudí, pokud zrovna nezabrousíte na téma zklamání. To se uzavřete do sebe, o svého vlastního světa, a je velmi těžké k ní proniknout. Má-li v pářdku rodinu a partnerství, nikdy neodmítne pomoc, pájku š malé povzbuzení a dokáže být tím nejkouzelnějším a nejgentlemanějším a šarmantním šovníkem. Máte si s ní povídat, o šem chcete a jak dlouho chcete.